

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa  
din data de 28.12.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Dumitru Ciobanu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 84 din 23.12.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință extraordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 20.12.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a învățământului preuniversitar din comuna Ruginoasa pentru anul școlar 2022 – 2023”.

Este prezentată adresa nr. 3997 din 14.12.2021 emisă de către Primăria comunei Ruginoasa, Avizul conform nr. 15361 din 20.12.2021 emis de către Inspectoratul Școlar Județean Neamț, referatul de aprobare nr. 4117 din 22.12.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4118 din 22.12.2021 întocmit de către secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 53 din 28.12.2021 privind organizarea rețelei școlare a învățământului preuniversitar din comuna Ruginoasa pentru anul școlar 2022 – 2023.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2021”.

Este prezentată Hotărârea Guvernului României privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale, referatul de aprobare nr. 4121 din 23.12.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4122 din 23.12.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget – finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

D-l Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa, precizează că bugetul de venituri al comunei a fost suplimentat cu suma de 210.000 lei și detaliază modul de repartizare a acestei sume pe capitole de cheltuieli.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 54 din 28.12.2021 privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

În finalul ședinței d-l Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa, prezintă o Notificare privind rezultatul etapei de verificare administrativă și a eligibilității emisă de către Autoritatea pentru Digitalizarea României – Direcția Generală Organismul Intermediar pentru Promovarea Societății informaționale, notificare prin intermediul căreia este înștiințată comuna Ruginoasa că Cererea de finanțare depusă pentru proiectul „Achiziție de tablete școlare și alte echipamente electronice necesare desfășurării activității didactice în mediul on-line în comuna Ruginoasa, județul Neamț” a fost admisă în etapa de verificare a conformității administrative și eligibilității.

Domnul Ciobanu Marius-Ioan, întreabă care este stadiul de soluționare al petiției depuse de către consilierii locali ai formațiunii „Pro România” cu privire la solicitarea unor informații publice.

D-l Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa răspunde că această petiție a fost repartizată spre soluționare secretarului general al comunei.

D-l Tanasă Dan-Stelian – secretarul general al comunei, confirmă acest lucru și îi asigură pe consilierii locali ai formațiunii „Pro România” că vor primi un răspuns scris în perioada următoare.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Dumitru Ciobanu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Dumitru Ciobanu**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**